
ПРОТОКОЛ № 
засідання постійної депутатської комісії з питань планування  бюджету та
                                                          фінансів

від 14 травня   2026 року

Присутні депутати:
1. Костенко М. В. – голова комісії- онлайн
2. Масько Л.Т.
3. Романенко Т.Г. 
4. Ляшко Р.В.-онлайн

Головуючим на комісії обрано Романенко Т.О. (голосують – одноголосно)
Порядок денний:

1. Про  затвердження  Програми  відшкодування  компенсації  за 
перевезення  окремих  пільгових  категорій  громадян  у  Лубенській 
територіальній громаді на 2025-2027 роки в новій редакції.

Інформує:  Віктор Щербак – начальник управління соціальної та 
ветеранської політики виконавчого комітету.

2. Про внесення змін до рішення Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області від 18.02.2021 року „Про створення місцевого 
матеріального  резерву  для  запобігання  і  ліквідації  наслідків 
надзвичайних ситуацій“. 

Інформує: Олег Міщенко – начальник відділу з питань цивільного 
захисту населення виконавчого комітету.

3. Про  внесення  змін  до  структури  Управління  охорони  здоров’я 
виконавчого  комітету  Лубенської  міської  ради  та  виконавчих органів 
Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської  області, 
затвердження їх у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко   – в.о. начальника управління охорони 
здоров’я виконавчого комітету. 

4. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 
міської  територіальної  громади  Управлінню  охорони  здоров’я 
виконавчого комітету Лубенської міської ради.

Інформує: Ірина Сергієнко. 
5. Про реалізацію проєкту „Реконструкція підвального приміщення 

нежитлової будівлі (дитячий лікарняний корпус) під споруду подвійного 
призначення із захисними властивостями протирадіаційного укриття та 
благоустроєм прилеглої території за адресою: вул. Михайла П’ятикопа, 
буд. 1-А, м. Лубни, Лубенський район, Полтавська область“ в рамках 
Програми відновлення України ІІІ.

Інформує: Ірина Сергієнко   .  
6. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 



„Комунальне  некомерційне  підприємство  Лубенський  міський  центр 
первинної медико-санітарної допомоги“ на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко .  

7. Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 
некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-санітарної 
допомоги“  Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 
області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко .   

8. Про затвердження Програми „Підвищення рівня надання медичної 
допомоги,  збереження  здоров'я  населення,  розвитку  та  підтримки 
комунального некомерційного підприємства „Центр первинної медико-
санітарної допомоги“ Лубенської міської ради на 2025-2027 роки“ у новій 
редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко .   

9. Про затвердження фінансового плану Комунального підприємства 
„Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 
Лубенського району Полтавської області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.

10. Про затвердження Програми фінансової  підтримки комунального 
підприємства  „Лубенська лікарня інтенсивного лікування“ Лубенської 
міської ради Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 
у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.

11. Про  збільшення  розміру  статутного  капіталу  та  затвердження 
Статуту Комунального підприємства „Сяйво“ Лубенської міської ради 
Лубенського району Полтавської області у новій редакції.

Інформує: Володимир  Цох  –  заступник  начальника  Управління 
житлово-комунального господарства виконавчого комітету.

12. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 
міської  територіальної  громади  Комунальному  підприємству  „Сяйво“ 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області.

Інформує: Володимир Цох.

13. Про  затвердження  Переліку  природоохоронних  заходів  для 
фінансування з фонду охорони навколишнього природного середовища 
на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Володимир Цох.

14. Про  реалізацію  проєкту  „Реконструкція  двох  ниток  водогонів 
Ø315 мм від ВЗМ №1 по вул. Посульський узвіз до перехрестя вулиць 
Старотроїцька,  І.Франка,  Посульський  узвіз“  в  рамках  Програми 
відновлення України ІІІ.

Інформує: Володимир Цох.
15. Про  затвердження  розпоряджень  Лубенського  міського  голови, 



прийнятих у міжсесійний період.
Інформує: Тамара Романенко – начальник фінансового управління 

виконавчого   комітету. 

16. Про  внесення  змін  до  показників  бюджету  Лубенської  міської 
територіальної громади на 2026 рік.

Інформує: Тамара Романенко.

17. Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської  міської 
територіальної громади пам’ятних знаків.

Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління з питань 
комунального майна та земельних відносин виконавчого комітету.

18. Про  надання  згоди  на  приймання  нерухомого  майна  спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ і міст Полтавської області у 
комунальну власність Лубенської міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко.  

19. Про  надання  згоди  на  приймання  майна  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  Полтавської  області  у 
комунальну власність Лубенської міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко.  

20. Про надання згоди на безоплатне прийняття державного майна у 
комунальну власність Лубенської міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко. 

21. Про передачу гуманітарної допомоги.
Інформує: Олександр Іващенко.  

22. Про  включення  до  Переліку  другого  типу  об’єктів  Лубенської 
міської  територіальної  громади,  що підлягають передачі  в  оренду без 
проведення аукціону.

Інформує: Олександр Іващенко.  

23. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 
міської територіальної громади Лубенській місцевій пожежній охороні.

Інформує: Олександр Іващенко.  

24. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 
міської  територіальної  громади КП  „Лубенська  лікарня інтенсивного 
лікування“.

Інформує: Олександр Іващенко.  

25. Про передачу на праві узуфрукту комунального майна Лубенської 
міської  територіальної  громади Виконавчому  комітету  Лубенської 
міської ради.

Інформує: Олександр Іващенко.  



26. Про  затвердження  Програми   розвитку  та  підтримки  Державної 
установи  «Територіальне  медичне  об’єднання   МВС  України  по 
Полтавській області» на 2026 рік.

Інформує:

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми відшкодування компенсації за 
перевезення окремих пільгових категорій громадян у Лубенській 
територіальній громаді на 2025-2027 роки в новій редакції.

Інформує:  Віктор  Щербак  –  начальник  управління 
соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  позачергової  шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
  

2. СЛУХАЛИ: Про внесення  змін  до  рішення  Лубенської  міської  ради 
Лубенського  району  Полтавської  області  від  18.02.2021  року 
„Про створення місцевого матеріального резерву для запобігання 
і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій“. 

Інформує:  Олег  Міщенко –  начальник  відділу  з  питань 
цивільного захисту населення виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  позачергової  шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

3. СЛУХАЛИ: Про  внесення  змін  до  структури  Управління  охорони 
здоров’я  виконавчого  комітету  Лубенської  міської  ради  та 
виконавчих органів Лубенської міської ради Лубенського району 
Полтавської області, затвердження їх у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко  – в.о. начальника управління 
охорони здоров’я виконавчого комітету. 

ВИРІШИЛИ: Винести  проєкт  рішення  на  розгляд  позачергової  шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

4. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 
Лубенської  міської  територіальної  громади  Управлінню 
охорони здоров’я виконавчого комітету Лубенської міської 
ради.

Інформує: Ірина Сергієнко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.



5. СЛУХАЛИ: Про  реалізацію  проєкту  „Реконструкція  підвального 
приміщення нежитлової будівлі (дитячий лікарняний корпус) 
під  споруду  подвійного  призначення  із  захисними 
властивостями протирадіаційного  укриття  та  благоустроєм 
прилеглої території за адресою: вул. Михайла П’ятикопа, буд. 
1-А,  м.  Лубни,  Лубенський  район,  Полтавська  область“  в 
рамках Програми відновлення України ІІІ.

Інформує: Ірина Сергієнко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.

6. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 
підприємства  „Комунальне  некомерційне  підприємство 
Лубенський  міський  центр  первинної  медико-санітарної 
допомоги“ на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.

7. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 
некомерційного  підприємства  „Центр  первинної  медико-
санітарної допомоги“ Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.   
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.

8. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  „Підвищення  рівня 
надання медичної допомоги, збереження здоров'я населення, 
розвитку  та  підтримки  комунального  некомерційного 
підприємства  „Центр  первинної  медико-санітарної 
допомоги“  Лубенської  міської  ради  на  2025-2027  роки“  у 
новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.   
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.

9. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  фінансового  плану  Комунального 
підприємства  „Лубенська  лікарня  інтенсивного  лікування“ 
Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 
області на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.
Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
10. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми  фінансової  підтримки 



комунального  підприємства  „Лубенська  лікарня 
інтенсивного  лікування“  Лубенської  міської  ради 
Лубенського району Полтавської області“ на 2025-2027 роки 
у новій редакції.

Інформує: Ірина Сергієнко.
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
11. СЛУХАЛИ: Про  збільшення  розміру  статутного  капіталу  та 

затвердження Статуту Комунального підприємства „Сяйво“ 
Лубенської  міської  ради  Лубенського  району  Полтавської 
області у новій редакції.

Інформує: Володимир  Цох  –  заступник  начальника 
Управління  житлово-комунального  господарства 
виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
12. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської  міської  територіальної  громади  Комунальному 
підприємству „Сяйво“ Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області.

Інформує: Володимир Цох.
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
13. СЛУХАЛИ: Про затвердження Переліку природоохоронних заходів 

для  фінансування  з  фонду  охорони  навколишнього 
природного середовища на 2026 рік у новій редакції.

Інформує: Володимир Цох.
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
14. СЛУХАЛИ: Про  реалізацію  проєкту  „Реконструкція  двох  ниток 

водогонів                  Ø315 мм від ВЗМ №1 по вул. Посульський 
узвіз  до  перехрестя  вулиць  Старотроїцька,  І.Франка, 
Посульський узвіз“ в рамках Програми відновлення України 
ІІІ.

Інформує: Володимир Цох.
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
15. СЛУХАЛИ: Про затвердження розпоряджень Лубенського міського 

голови, прийнятих у міжсесійний період.
Інформує: Тамара Романенко – начальник фінансового 

управління виконавчого   комітету. 
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.



Голосують:  „за“  – одноголосно.
16. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до показників бюджету Лубенської 

міської територіальної громади на 2026 рік.
Інформує: Тамара Романенко.
Романенко Т.О.  запропонувала внести доповнення до 

проєкту  рішення  про  виділення  коштів  відповідно  до 
клопотань,  що  надійшли  до  міської  ради  в  період  після 
подання  проєкту.  Також  зачитала  заяви  та  клопотання 
установ, підприємств, які прохали про виділення коштів, але 
у зв’язку з відсутністю вільних коштів задовольнити їх немає 
змоги (додається).

Дігтярь Ю.А. запропонувала виділити кошти у сумі 25 
тис.грн для закупівлі струн на бандури у мистецькій школі.
Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради зі змінами.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
17. СЛУХАЛИ: Про  прийняття  у  комунальну  власність  Лубенської 

міської територіальної громади пам’ятних знаків.
Інформує: Олександр Іващенко  – начальник управління 

з  питань  комунального  майна  та  земельних  відносин 
виконавчого комітету.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
18. СЛУХАЛИ: Про  надання  згоди  на  приймання  нерухомого  майна 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст 
Полтавської  області  у   комунальну  власність  Лубенської 
міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
19. СЛУХАЛИ: Про  надання  згоди  на  приймання  майна  спільної 

власності  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст 
Полтавської  області  у  комунальну  власність  Лубенської 
міської територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
20. СЛУХАЛИ: Про надання згоди на безоплатне прийняття державного 

майна  у  комунальну  власність  Лубенської  міської 
територіальної громади.

Інформує: Олександр Іващенко. 
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.



21. СЛУХАЛИ: Про передачу гуманітарної допомоги.
Інформує: Олександр Іващенко.  

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.
22. СЛУХАЛИ: Про  включення  до  Переліку  другого  типу  об’єктів 

Лубенської міської територіальної громади, що підлягають 
передачі в оренду без проведення аукціону.

Інформує: Олександр Іващенко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
23. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської  міської  територіальної  громади  Лубенській 
місцевій пожежній охороні.

Інформує: Олександр Іващенко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
24. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 

Лубенської міської територіальної громади КП „Лубенська 
лікарня інтенсивного лікування“.

Інформує: Олександр Іващенко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.

25. СЛУХАЛИ: Про передачу на праві узуфрукту комунального майна 
Лубенської  міської  територіальної  громади Виконавчому 
комітету Лубенської міської ради.

Інформує: Олександр Іващенко.  
ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 

четвертої сесії міської ради.
Голосують:  „за“  – одноголосно.
26. СЛУХАЛИ: Про  затвердження  Програми   розвитку  та  підтримки 

Державної   установи  «Територіальне  медичне  об’єднання 
МВС України по Полтавській області» на 2026 рік.

Інформує: Євгенія Сергата - начальник ДУ «ТМО МВС 
України по Полтавській області».

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

27. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми фінансової підтримки 
підприємствам з виробництва, транспортування, постачання 
теплової  енергії,  централізованого  водопостачання   та 
централізованого водовідведення на 2025-2027 роки.
Інформує: Володимир Цох.



ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

28. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Програми утримання та розвитку 
Комунального підприємства „Стадіон Центральний імені 
Володимира Малиха“ Лубенської міської ради Лубенського 
району Полтавської області на 2025-2027 роки. 
Інформує: Володимир Савельєв – директор Комунального 
підприємства „Стадіон Центральний імені Володимира 
Малиха“.

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

29. СЛУХАЛИ: Про передачу з комунальної власності Лубенської міської 
територіальної громади у державну власність пально-
мастильних матеріалів.
Інформує: Олександр Іващенко. 

ВИРІШИЛИ: Винести проєкт рішення на розгляд позачергової шістдесят 
четвертої сесії міської ради.

Голосують:  „за“  – одноголосно.

СЛУХАЛИ:
Цоха В.Л. з інформацією про виконання Порядку надання фінансової підтримки 
ОСББ  та  ЖБК  з  капітального  ремонту  житлових  будинків  у  новій  редакції 
(додається).
Одноголосно ВИРІШИЛИ: Підтримати виділення коштів на співфінансування 

робіт  по технічному переоснащенню опалення будинку ОСББ «Гвардійська1» та 
ОСББ «Вишневецьких 9».

Головуючий  на  засіданні  постійної 
депутатської комісії 
з питань планування бюджету та фінансів

 Тамара РОМАНЕНКО 


